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Autorka si zvolila velmi aktuální téma i jeho velmi čerstvé východisko (Charta péče o nevyléčitelně 
nemocné a umírající v Německu). Jedná se o první počin nejen (asi) v českém prostředí. Mezinárodně 
významný mezioborový text interpretovala z hlediska relevantních aspektů interdisciplinární disciplíny 
teologická etika. Přitom zohlednila a zvolila aspekty  
z různých, vzájemně propojených celků Teologické etiky (tzn. fundamentální i aplikované, individuální, 
meziosobní i sociální). Mezinárodní zdroj dala do souvislostí s posledními výpověďmi paliativní péče v 
ČR. 

Autorka prokázala požadovanou způsobilost informace také třídit, navzájem porovnávat, 
hodnotit a adekvátně interpretovat i zobecnit. Stanovené cíle se jí podařilo naplnit. S vedoucím práce 
spolupracovala příkladně. Práce splňuje formální požadavky na ni kladené. Práce obsahuje i přílohy, 
které jsou pro tento typ kvalifikačních prací nepovinné. Rozsah odpovídá obsahu a potřebě zpracovat 
téma. Práce zahrnuje cizojazyčný zdroj. 

Jen u Přílohy č. 3 mohl být jen relevantní výtah s ohledem na téma práce… 

Konkrétní výchozí materiál nezapomněla zařadit do větších celků (Teologická etika, Paliativní péče). 
Cenná jsou shrnutí na konce kapitol či podkapitol. 

Občas najdeme překlepy: např. str. 101/PPČ č. 240: Kant byl a je Immanuel; taky je zde nejednotnost 
citace: dvojtečka; stejně tak výjimečně PPČ č. 236-zde je zase tečka, jinde jsou čárky; str. 100/PPČ č. 
234, 235: jen Matochová je velkým písmem, jinak jsou autoři malým…). 

Předložená práce přesahuje požadovaný standard, který je kladen na kvalifikační práci tohoto typu. 

Vzhledem k napsanému doporučuji práci k obhajobě, hodnotím pomocí klasifikace výtečně (A) a 
doporučuji navrhnout na cenu děkana za bakalářské práce na ETF. 

 

Jako možné otázky či podněty k obhajobě navrhuji: 

1) Bylo něco, co Vás nejvíce zaujalo na zmíněné Chartě péče? 

2) Z různých stran sílí hlasy, aby byl nárok na paliativní péči lidským právem: uměla byste 
odůvodnit toto volání a načrtnout důsledky takového ustanovení? 

 

V Praze 30. května 2013       René Milfait 
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